

赣州曹运祥 头球制胜

小档案:曹运祥,69号,后卫,18岁,广州体育学院大学生,身高185cm,赣州信丰人,至今已进1球

1:0,赣州队客场告捷,取得赣超八强淘汰赛首回合胜利!
9月20日晚,江西奥体中心,开场仅3分多钟,曹运祥接队友罗罡开出的角球,禁区内高高跃起头球攻门。皮球角度刁钻,南昌队门将章昊鞭长莫及,只能目送皮球入网。进球后,曹运祥激动地跃过场边护栏,奔向赣州球迷看台,与一路相随的父母、球迷共享喜悦。

曹运祥来自信丰县嘉定镇,9岁开始接触足球,现就读于广州体育学院,是校队的主力后卫。今年7月,赣超联赛揭幕,他与信丰籍队友肖俊皓双双入选,成为赣州队后防线上的“双子星”。

他的身后,站着默默守护的家人。曹运祥的妈妈林女士介绍,自从儿子入选赣州队,她和曹爸爸就再没缺席过任何一场主客场比赛,场场跟随球迷一起喊到嗓子沙哑,但很开心。

赛后,曹运祥接受采访时动情回应:“功劳不属于我个人,胜利归属于全队。在我射失点球心情低落时,非常感谢教练、队友、球迷的支持和包容。尤其是父母,他们是我战胜挫折、走向自信的坚强后盾。”

(据客家新闻网)

宜春甘宵宇 临危绝平

小档案:甘宵宇,32号,中场,17岁,宜春九中高三学生,身高178cm,宜春袁州区人,至今已进2球

9月21日晚,赣超八强淘汰赛首回合,宜春队客场对阵景德镇队,以补时绝平点燃全场。前90分钟,景德镇队进有1球,眼看对方胜利在望,宜春队32号球员甘宵宇在第91分钟挺身而出,接队友底线倒三角回传后,于禁区弧顶远射破门,将比分定格为1:1,让两支球队之间的对决保留更多变数。他也因为这一球,被网友称为“最后一秒把绝望踢成希望的人。”

赛后,甘宵宇在接受采访时表示:“非常可惜今天只带走1球,但我们也按照教练的部署,每个人都拼尽全力了。”

此前,8月30日宜春队客场对阵新余队时,甘宵宇也曾立功。这场比赛第70分钟,宜春队球员在禁区前沿通过一系列精妙配合撕开对手防线,而甘宵宇在接到队友传球后,轰出一记技惊四座的世界波,直挂球门死角,将最终比分锁定为3:0。

(综合大江网、宜春发布)

抚州曹靖康 点球初秀

小档案:曹靖康,52号,19岁,广昌县第三中学学生,身高180cm,抚州广昌县人,至今已进1球

9月20日晚,赣超八强淘汰赛首回合在赣东学院体育场展开,抚州队主场迎战上饶队。作为南北赛区的防守劲旅,抚州队小组赛10战仅失7球,上饶队8战仅失4球,都以“铁血防守”著称,因此赛前被视作势均力敌的较量。

开场第7分钟,上饶队28号张圣斌禁区外左脚远射破门,客队率先得分。过早丢球并没有让抚州队慌乱,他们迅速调整战术,稳住阵脚,尽可能将球控制在自己的脚下。抚州队迅速稳住局势,第34分钟,补强队员52号曹靖康突入禁区被放倒赢得点球,他主罚命中扳平比分,这也是抚州队本赛季首个点球进球。最终,双方1比1握手言和。

赛后,球迷熊川说:“这场比赛球队踢得很顽强,曹靖康顶住压力打进点球太提气了!虽未主场取胜,但大家拼到最后,我们很骄傲。”

曹靖康于2021年加入茵才俱乐部青训,连续多年入选江西省各年龄段U系列省队。根据赣超第二阶段替换球员名单,曹靖康作为抚州队第二阶段替换球员,代表抚州参加赣超第二阶段比赛。本次比赛是曹靖康在赣超赛场上的首次亮相。

(据抚州日报、抚州发布微信公众号)

圆月弯刀惊四座 赣超星火耀万家

上周末,赣超八强淘汰赛首回合战罢。四场交锋,两场以1:0小胜告终,两场则战成1:1平局,看似相互试探、谨慎布局,但攻防之间已见张力。正是在这片试探与坚守的底色上,六道寒光如“圆月弯刀”般骤然出鞘,或以头槌定音,或以世界波破空,技惊四座!这是他们个人的锋芒毕露,更是赣超星火的集体燎原。

景德镇柴志超 铁卫破门

小档案:柴志超,39号,后卫,26岁,景德镇队队长,身高185cm,至今已进2球

8月31日晚,赣超联赛第八轮,景德镇队坐镇主场与九江队一较高下。在九江队将1:0的比分保持到常规时间结束时,第96分钟,伤停补时阶段,景德镇队获得角球机会。柴志超站在点球点前,冷静注视对方门将,此时全场陷入寂静,屏息以待。他右脚内脚背轻推远角,对方守门员判断错误,皮球应声入网,全场欢呼,为最后时刻上演的绝平好戏而兴奋。

9月21日晚,赣超八强淘汰赛首回合,景德镇队主场对战宜春队,比赛第76分钟,景德镇队将球发到禁区后,柴志超在禁区混战中抓住机会,一脚大力捅射,球应声入网。不过,在补时阶段,景德镇队的球门被宜春队攻破,比分最终定格在1:1。

首轮淘汰赛赛后,柴志超在接受采访时表示,宜春队是一支强队,开赛前提前做好了战斗准备。谈及进球瞬间,柴志超回忆道,当时角球传入禁区,混乱中落到他脚边,于是顺势破门。主场的氛围给予了他很大的力量,但比赛被追平仍略有遗憾。

(综合大江网、景德云媒)

九江聂皓天 带刀绝杀

小档案:聂皓天,6号,后卫,22岁,中国人民大学学生,身高184cm,九江人,至今已进4球

9月21日晚,赣超联赛第二阶段八强淘汰赛,九江队坐镇主场迎战新余队。30156名球迷涌入九江体育中心,现场气氛热烈,呐喊声、助威声此起彼伏。经过90分钟的激烈角逐,凭借聂皓天在下半场的制胜进球,九江队1:0力克新余队,在两回合的淘汰赛中占得先机。

该场比赛下半场,九江队上半场司职中卫的聂皓天被前提至前腰。第48分钟,九江队50号前锋方亮在右路起球传中,足球在飞行过程中碰在新余队防守球员的小腿上发生变线,弹向了小禁区线的无人地带。此时,聂皓天如闪电般高速前插,抢在所有防守队员之前赶到落点。面对出击的门将,他左脚小角度推射近角,足球应声入网,全场沸腾。凭借此粒进球,聂皓天已在本届赣超攻入四球,成为队内“射手王”。

从小学到大学,足球始终是聂皓天人生态迹的导航仪。这名从九江市湖滨小学走出去、现就读于中国人民大学的大学生球员浑身有一股轻伤不下火线的拼劲。2015年,他进入人大附中足球训练基地培训,凭借过硬实力当选年级球队队长。今年6月,他还代表江西参加第十五届全国运动会5人制足球比赛,获得第七名。

“对我们这些在外求学的球员来说,参加赣超不仅是竞技,更是带着足球技艺回乡的汇报演出。”聂皓天表示,“能代表家乡比赛是我的荣幸,我们将认真打好每一场比赛,目标就是夺冠!”

(综合江西日报、九江日报、大江网)

上饶张圣斌 远射破门

小档案:张圣斌,28号,中场,25岁,余干县实验小学体育老师,身高176cm,上饶余干县人,至今已进1球

9月20日晚,赣超八强淘汰赛首回合,抚州队与上饶队上演攻防拉锯战。

比赛进行至第7分钟,张圣斌在禁区前沿稍作调整,随即左脚轰出一记势大力沉的远射,世界波破门。上饶队1:0领先抚州队。上半场第34分钟,抚州队获得点球机会。抚州队52号球员曹靖康主罚,他冷静推射球门左下角,守门员判断方向出现偏差,皮球应声入网,帮助抚州队将比分扳为1:1平。最终双方比分1:1战平。

据了解,张圣斌曾有职业经历,此次赣超在上饶队担任技术核心,与孙志豪、徐国锋、杨帆三人组成上饶队中轴线。

赛后接受采访时,张圣斌表示:“下场回到主场,我们肯定更有信心。”网友“勋”评价则称张圣斌的世界波:“这球太完美,足球就该这样踢。”

(综合赣服通、江南都市报)



柴志超(右)



聂皓天(右)



张圣斌(中)

